

# Протокол

№

гр. София, 19.05.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 19.05.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева**

**ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов**

**Мария Стоева**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **3421** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.48 ч. се явиха:

**КАСАТОРЪТ:** „Петрол“ АД - редовно призован, се представлява от адв. А., без пълномощно.

Адв. А. - Не нося в себе си пълномощното, поради което моля да ми се даде възможност допълнително да го представя.

**ОТВЕТНИКЪТ:** началник Отдел „Оперативни дейности“ С., Дирекция „Оперативни дейности“ в ГД „Фискален контрол“ - редовно призован, се представлява от юрк. Г., надлежно упълномощен.

Юрк. Г. - Не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, доколкото другата страна е надлежно уведомена. Предвид изявлението на процесуалния представител, оставям на преценката на съда.

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Стоян Димитров.

**ПРОКУРОРЪТ:** Не са налице процесуални пречки, но по делото са налице категорични данни, че адв. А. е имала представителна власт и следва да ѝ се даде възможност да узакони тази своя представителна власт. Моля да ѝ се даде възможност да представи пълномощно.

**СЪДЪТ** намира, че формално не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, като с оглед осигуряване правото на защитата на касатора, ще следва да бъде дадена възможност на явилия се в днешното съдебно заседание адв.А. да представи пълномощно за процесуално представителство на касатора, поради което **СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на касатора да представи пълномощно, удостоверяващо представителна власт на адв. А..

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за нова дата.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.55 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: